

滨州市房地产管理局副局长石鑫谈打造一流产权交易服务环境

买卖二手房建议办理资金托管

本报6月4日讯(记者 阚乐乐 通讯员 王玮) 房产交易或许是每个家庭每个人都会经历的事情,滨州市委市政府对房产交易登记工作高度重视,主要领导多次到房产局交易登记大厅现场指导工作。3日,滨州市房地产管理局副局长石鑫介绍了滨州市在房地产交易服务以及房产登记交易等方面的情况。

石鑫说,在房产登记交易过程中,为提高工作效率、优化服务水平,滨州市房管局十项创新性工作实现了房产交易服务大厅从受理到出证整个交易过程一条龙服务,大大缩短了业务办理时间,提高了办事效率。

同时,石鑫还提到了房产交易中几种不符合登记要求的情况,例如没有办理初始登记

的房屋不能进行转移登记,属于转移登记的不能按变更登记处理,属于变更登记的也不能按其他登记处理;新建工程没有土地使用权证、规划许可证、施工许可等手续竣工验收合格的将不予登记;对所谓的“小产权”房不予登记;对非集体经济组织成员、非村非居人员购买集体土地上合法建造的房屋将不予登记等。

而针对在房屋交易中时有出现的“房产证给了,钱没给”的情况,石鑫也给出了建议,除了协商、仲裁、诉讼等途径外,滨州市房管局在2012年就开通了二手房网上资金托管系统。买卖双方办理二手房网签后,可以随时办理二手房资金托管业务,也就是买方把购房款(或者部分)先打到资金托管帐户,待房产登记记载登记簿后再把



滨州市房地产管理局副局长石鑫谈打造一流产权交易服务环境。

余款全部打入托管帐户,登记完成后把房屋所有权证交买方,然后房款由托管帐户直接打到卖方帐户。“为保险起见,

市民今后在二手房交易时,建议办理资金托管业务,保障房屋交易安全,杜绝和防范交易风险。”

整治小区绿地 菜园变回花园

本报6月4日讯(见习记者 傅浩) 近日,有市民在网上反映华清园小区很多公共绿地都被种上了菜,由于缺少规划,很影响小区环境。4日下午,记者来到华清园小区,了解到小区今年春天已经对公共绿地变菜园问题进行了处理。

记者在小区内并没有发现大片的菜地出现,部分公共绿地明显是新翻过,种了不少新花苗,树苗。还有不少标语立在绿化带里。标语上写着:“护草不要菜,花香鸟语爱”“爱花不爱葱,芬芳满园中”“除蒜种上草,花儿点头笑”

家住华清园小区的赵女士告诉记者,今年春天小区对公共绿地进行了整治。以前种菜的都很分散,不整齐,还有些人种了丝瓜,自己搭了架子,显得很乱。还有部分人为了自己家的菜地养分,把周围的树都破坏了。如今整治后不让种菜了,只让种花跟树。有些住户为了休闲种了一些花,在空地上种了一些向日葵。

华清园小区物业管理人士邓女士告诉记者,以前每年都想办法治理公共绿地,可是成效不大。今年小区成立了业主委员会,各个楼选出业主代表帮助管理小区物业工作。今天春天,在业主委员会、职业学院、物业三方面共同努力下有效整治了小区绿地。职业学院购置了树苗,并雇佣挖土机对小区公共绿地进行了处理。如今大部分绿地都已经完成了绿化,只有部分独立院落的业主在院门口还有部分菜地。

邓女士说:“小区内公共绿地已经整治完毕了,对于这些独立院落的住户,物业将继续开展工作,争取明年整治完毕。”邓女士说,其实物业不让在公共绿地种菜大部分住户都听从了,只是有个人还在坚持。目前也没有这方面具体的条文,物业也没有执法权,只能全靠业主自觉。

滨州检验检疫局党组成员、调研员兼副局长、纪检组长王历华谈“阳光政务”

儿童座椅将实施强制性认证

本报6月4日讯(通讯员 魏纪滨 王玮 记者 王晓霜) 为更好地服务进出口企业,滨州检验检疫局在进出口产品质量监管、缩短检验检疫流程和服务外向型经济发展等方面做出了大量工作。

滨州检验检疫局党组成员、调研员兼副局长、纪检组长王历华介绍,为适应经济发展新常态,滨州检验检疫局在辖区范围内全面推广应用无纸化报检管理系统,实现对报检随附单据电子数据的传输和查阅,截至5月底,共有135家企业进行了无纸化报检备案,无纸化报检批次7000余批。为助力滨州市外贸稳定增长,2015年,检验检疫局从优化通关环境、改革监管模式、服务区域发展战略、深化政策研

究4个方面制定了14项工作措施。

儿童用产品始终是社会关注的焦点,尤其是进出口的奶粉、服装、儿童座椅等方面。对此,王历华表示,国家质检总局、国家认监委决定对机动车儿童乘员用约束系统实施强制性产品认证。“自2015年9月1日起,未获得强制性产品认证证书和未标注强制性产品认证标志的机动车儿童乘员用约束系统,不得出厂、销售、进口或者在其他经营活动中使用。”王历华说。

另外,王历华介绍,大家在购买相关儿童产品时应注意查看产品的标签是否符合国家标准的相关要求,建议消费者通过专卖店、专柜、官方网站交易平台等正规销售渠道进行购买。



滨州检验检疫局党组成员、调研员兼副局长、纪检组长王历华网谈“阳光政务”。

开发区快乐鸟乐园面向全市征集特色鸟类及古生物化石标本 您有鸟类标本吗?赶紧报名吧!

本报6月4日讯(记者 王晓霜) 位于长江五路至长江八路之间的快乐鸟乐园是滨州经济技术开发区秦皇河公园(4A级旅游景区)中开放式的科普场所。为给广大市民提供一个更高水准的科普园地和文化场所,满足展陈需要,充分展示滨州市鸟类特点与优势,快乐鸟乐园需收集具有滨州市特色的鸟类及古生物化石标本。现向社会各界公开征集与鸟类相关的标本展品,

如果您家里有符合条件的标本或展品就赶紧来报名吧!

快乐鸟乐园占地总面积5.18万平方米,以鸟类自然生存环境、鸟类科普知识、互动多媒体等不同形式普及鸟类知识,保护现有鸟类生存,向广大市民全年免费开放。本次征集标本和展品的范围,包括鸟类标本、音像资料、书画资料、古生物化石等具有标志性和典型性意义的实物。个人捐赠标本将由开发区管

委会颁发捐赠证书,标本一经布展采用,将给予捐赠人物质奖励,在展陈时登载捐赠人姓名,并吸纳为快乐鸟乐园科普馆荣誉馆员。

大家提供的各类标本要求自然形态突出,易于辨认,可展性好,古生物标本的采集规格依据标本特性而定。另外,各类标本均提供名称、种类、规格尺寸等信息。

本次征集活动即日启动,截

止到6月30日。凡拥有上述所列有价值的标本或展品,可直接前往滨州市渤海18路667号中海大厦裙楼130室(滨州经济技术开发区科技局),或电话联系崔哲,0543-3060964,18654342118。征集结束后,各企事业单位、团体和个人如有符合条件的标本展品,可与滨州经济开发区科技局联系。滨州经开区管委会对于征集的每一件物品进行登记注册,并享有最终解释权。

女子溺亡蒲湖 警方排除他杀

本报6月4日讯(记者 王茜茜) 4日早晨6点多,滨州市蒲湖水库打捞上一具尸体,滨城公安分局经过勘察初步认定排除他杀可能。另据知情人透露,该女子可能于3日下午失踪。

3日晚7点40分左右,一条寻人启事信息在朋友圈、微信群、QQ群等被疯狂转发,“XXX于2015年6月3日下午1点至2点左右于黄河一路渤海七路蒲湖附近走失,当时身穿小碎花兰红色连体七寸衣服!不识字,稍微智障!”并附上了一张失踪女孩的照片。4日中午12点左右,发布寻人启事的当事人又发布了一条信息:“这么多好心人帮忙找你,可是找到你了,你却去天堂了。”

4日上午,一位读者向本报反映,蒲湖水库4日早晨打捞上一具尸体。据知情人透露,3日晚上就有溺亡女子的家属在蒲湖公园附近寻找。一位在蒲湖公园附近居住的王女士告诉记者,“我对象早晨跑步的时候经过现场,看到蒲湖水库丁字路口附近放着一具尸体,四周围了很多市民,在场的人说是在水库里捞出来一个女孩,是淹死的。”

随后,记者从滨城公安分局了解到,经过警方现场勘察初步认定排除他杀的可能。

提升旅游景区食品安全水平,保障游客饮食安全

全市整治景区及周边餐饮

本报6月4日讯(记者 王丽丽 通讯员 潘人豪) 近日,依据省食药监局集中部署,滨州市食品药品监督管理局印发了《滨州市规范旅游景区及周边餐饮店食品店食品摊贩经营管理工作方案》,即日起将对全市景区及周边开展为期一年半的旅游景区餐饮店食品店食品摊贩专项整治。《方案》要求

各县区根据实际按照突出重点、分步推进、标本兼治、规范提高的原则分三个阶段完成。

目前,滨州市共有A级旅游景区28家,其他旅游景区3家,其中4A旅游景区7家,3A旅游景区17家(其中沾化古城旅游景区分三个景点)、2A旅游景区4家。主要针对上述旅游景区周边餐饮店食品店食品摊贩是否

证件齐全并于醒目位置悬挂、索证索票情况、添加剂公告情况和餐具清洗消毒情况及食品店、食品摊贩的食品经营台帐的建立情况、流通许可证等情况进行检查。

通过这次整治,切实加强对旅游景点及周边的快餐店、饭店、土特产超市、流动摊贩等餐饮、食品流通业户的监管,规

范旅游景区及周边餐饮、食品经营行为,及时消除各类食品安全隐患。将通过建立食品安全工作责任制和责任追究制,完善联合执法机制,加强食品安全知识的宣传与普及等措施,确保工作取得实效;提升旅游景区食品安全水平,保障游客饮食安全。